
     ZÍTRA, VE ČTVRTEK 6. DUBNA, PROMÍTÁ NAŠE KINO  

OD 15 HODIN ČESKÉ ANIMOVANÉ PÁSMO DO KINA ZA KRTKEM 

A VEČER OD 20 HODIN FRANCOUZSKÝ HISTORICKÝ FILM TŘI 

MUŠKETÝŘI: D´ARTAGNAN. V SOBOTU 8. DUBNA PROMÍTÁME 

OD 20 HODIN AMERICKÝ AKČNÍ FILM JOHN WICK: KAPITOLA 4. 

V NEDĚLI 9. DUBNA NA VÁS ČEKÁ OD 15 HODIN AMERICKÁ 

ANIMOVANÁ KOMEDIE SUPER MARIO BROS VE FILMU  

A OD 17 HODIN 30 MINUT FRANCOUZSKÁ KOMEDIE SESTRY  

V SEDLE 

 

     O UPLYNULÉM VÍKENDU BYL V OBCI KOMINÍK. VZHLEDEM 

KE ŠPATNÉMU POČASÍ VÁS NĚKTERÉ NENAVŠTÍVIL A PROTO 

PŘIJEDE ZNOVU V PÁTEK 12. A V SOBOTU 13. KVĚTNA. POKUD 

K VÁM NEPŘIŠEL NEBO MÁTE JEŠTĚ NĚKDO ZÁJEM  

O VYMETENÍ KOMÍNU S REVIZÍ ZA 350 KORUN,  

TAK SE PŘIHLASTE ZNOVU NA OBECNÍM ÚŘADU.  

 

 

     V PŘÍŠTÍM TÝDNU ROZVEZEME PO VESNICI OBJEDNANÉ 

BAREVNÉ POPELNICE NA PLAST A PAPÍR. NÁDOBY SE BUDOU 

VYVÁŽET JEDNOU ZA MĚSÍC, PRVNÍ VÝSYP BUDE VE ČTVRTEK  

4. KVĚTNA, NÁSLEDUJÍCÍ 1. ČERVNA A DÁLE VŽDY PO ČTYŘECH 

TÝDNECH. V PŘÍPADĚ, ŽE VÁM NEBUDE MĚSÍČNÍ VÝVOZ 

STAČIT, TAK POUŽIJTE NA PLAST ŽLUTÉ PYTLE NEBO ŽLUTÉ 

KONTEJNERY A NA PAPÍR MODRÉ KONTEJNERY. VÝVOZ 

POPELNIC S KOMUNÁLNÍM ODPADEM BUDE V DUBNU JEŠTĚ 

KAŽDÝ PÁTEK, OD KVĚTNA UŽ ČTRNÁCTIDENNÍ KAŽDÝ LICHÝ 

TÝDEN V PÁTEK. PRVNÍ 12. KVĚTNA, DALŠÍ 26. KVĚTNA. 

KONTEJNERY NA PLAST A PAPÍR SE ZATÍM BUDOU VYVÁŽET 

NADÁLE VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU. POKUD NEBUDETE 

CHTÍT NÁDOBU OD NEMOVITOSTI VYVÉZT, A TO JAK MODROU, 

ŽLUTOU NEBO ČERNOU, TAK SI JI UKLIĎTE MIMO SVOZOVOU 

TRASU, NAPŘÍKLAD DO ZAHRADY NEBO K DOMU, PŘÍPADNĚ  

NA NI DEJTE CEDULI NEVYVÁŽET. SVOZ PYTLŮ BUDE ZATÍM  

AŽ DO ODVOLÁNÍ FUNGOVAT KAŽDÝ SUDÝ TÝDEN V PONDĚLÍ, 

NEJBLIŽŠÍ 17. DUBNA, DALŠÍ MIMOŘÁDNĚ V ÚTERÝ 2. KVĚTNA  

A POTOM ZASE V PONDĚLÍ 15. KVĚTNA. POSTUPNĚ PŘEJDEME 

NA MĚSÍČNÍ SVOZ. O ZMĚNÁCH VÁS PROSTŘEDNICTVÍM 

ROZHLASU A WEBU OBCE BUDEME VČAS INFORMOVAT. 

V PŘÍPADĚ, ŽE NEBUDETE CHTÍT MÍT PYTLE DOMA, TAK  

JE MŮŽETE I NADÁLE VOZIT POD PŘÍSTŘEŠEK U OBECNÍHO 

ÚŘADU.  

      



     SOKOL KRUH ZVE NEJEN VŠECHNY DĚTI 15. DUBNA  

OD 14 HODIN DO MÍSTNÍ SOKOLOVNY NA DĚTSKÉ 

KARNEVALOVÉ ODPOLEDNE A OD 21 HODIN VŠECHNY OSTATNÍ 

NA TANEČNÍ ZÁBAVU, KDE BUDOU HRÁT HUDEBNÍ SKUPINY 

HITMAKERS Z TURNOVA A TAMPELBAND  

 

     15. DUBNA ZAČÍNÁ I JARNÍ SEZÓNA OKRESNÍ SOUTĚŽE  

V KOPANÉ. SOKOL KRUH PŘIVÍTÁ VE 12. KOLE MIMOŘÁDNĚ  

AŽ OD 17 HODIN V ZÁPASE DVOU POSLEDNÍCH DRUŽSTEV 

TABULKY HSK BENECKO 

 

     VE ČTVRTEK 20. DUBNA PO 16. HODINĚ PROBĚHNE  

PO VESNICI SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU. POKUD NESTIHNETE 

STARÉ ŽELEZO PŘIPRAVIT, TAK HO MŮŽETE JEŠTĚ DOVÉZT  

O VÍKENDU 22. A 23. DUBNA V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN  

DO OPLOCENÉHO PROSTORU BÝVALÉ MLÉKÁRNY.  

 

     V NEDĚLI 30. DUBNA VÁS ZVE SOKOL KRUH NA FOTBALOVÉ 

HŘIŠTĚ NA TRADIČNÍ ČARODĚJNÝ VEČER. NA AKCI, KTERÁ 

ZAČNE OD 17 HODIN, JSOU PRO DĚTI PŘIPRAVENY RŮZNÉ HRY  

A SOUTĚŽE A SE SETMĚNÍM LAMPIONOVÝ PRŮVOD  

A PRO VŠECHNY KROMĚ JINÝCH POCHUTIN KUŘATA NA GRILU 

 

     SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU BUDE V SOBOTU 6. KVĚTNA 

V DOBĚ OD 8 HODIN 45 MINUT DO 9 HODIN PŘED SOKOLOVNOU. 

NEBUDOU SE SBÍRAT PNEUMATIKY ANI ELEKTROPŘÍSTROJE 

 

     SBĚR ELEKTROODPADU PROBĚHNE SOUČASNĚ SE SBĚREM 

TOHO NEBEZPEČNÉHO, TEDY V SOBOTU 6. KVĚTNA 

DOPOLEDNE. 

      

     SBĚR VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU V OPLOCENÉM AREÁLU 

BÝVALÉ MLÉKÁRNY BUDE V SOBOTU 6. A V NEDĚLI 7. KVĚTNA 

V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN.  

 

     PODLE INFORMACE NÁJEMCE MÍSTNÍHO OBCHODU BUDE 

PŘES VELIKONOČNÍ SVÁTKY OTEVŘENO PODLE BĚŽNÉHO 

PROVOZU, POUZE V PONDĚLÍ 10. DUBNA BUDE OTEVŘENO  

DO 12 HODIN 

 

      

 

  


